
 

  
Strasbourg, 17. december 2024 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo odziv evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Svoboda) 
s plenarne razprave o napačnih informacijah in dezinformacijah na platformah družbenih 
medijev ter s tem povezana tveganja za integriteto volitev v Evropi. 

Poslanka je uvodoma izpostavila zaskrbljujoč premik od tradicionalnih orodij političnih 
kampanj k novim digitalnim pristopom, kjer imajo družbena omrežja vse večjo, če ne že 
osrednjo vlogo. 

''Podcenjevanje, kolegice in kolegi. Dogaja se nam podcenjevanje nevarnosti vpliva družbenih 
omrežij na rezultate volitev. Z dovolj oglaševalskega denarja lahko dosežeš marsikoga, ki ga 
sicer ne bi. Vse več ljudi novice – takšne in drugačne – dobiva prek družbenih omrežij, žal ne 
več prek profesionalnih medijev,'' je poudarila Joveva. 

Kot najbolj izrazit, vendar nikakor ne osamljen primer, je izpostavila nedavne dogodke v 
Romuniji ter opozorila na zlorabo odprtosti evropske družbe s strani tujih avtokratskih 
režimov, ki v sodelovanju z domačimi populisti destabilizirajo demokratične procese. 

''Avtokratski režimi tujih držav zlorabljajo odprtost naše družbe in to obračajo proti nam 
samim,'' je bila kritična glede tovrstnih nevarnih praks in ob tem spomnila na številne domače 
populiste, ki so za lastno korist pripravljeni trgovati celo z državnimi interesi. 

V nadaljevanju je izpostavila, da se Evropska komisija ne more sprenevedati, ker obstaja 
zakonodaja, ki med drugim ureja spletno oglaševanje in delovanje algoritmov, a očitno ne 
deluje. Hkrati je pozvala k vzpostavitvi večje preglednosti na tem področju, saj da ne gre za 
cenzuro, pač pa za jasno razkritje, kdo je v ozadju neke objave. 

Zaključila je z mislijo, da lahko demokratična družba deluje le z informiranimi državljankami in 
državljani. ''Dezinformacijo lahko uniči samo tisti, ki jo zna ločiti od resnice. Ne podcenjujmo 
še tega. Resnica je tista, ki potrebuje zagovornike.'' 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
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